38  xame de Matemética 10 classe

Guia de correc¢do

Pergunta Resposta

1. a v

1

4

b) F, o extremo direito do intervalo exclui o 6 -
©) 'V, log, (35)=log, (7 x 5) = log, 7 + log; 5

d F, |-6]=6

€) V, oquadrado é um caso particular de um paralelogramo.

2. a) EOCHEDED) 062 _0gp2-0(-27=40
-2y -2

7n 5m _ 6n  m 6n _m
b) sen?+cosT—sen(—é—+g)+cos(3 3,)

=-sen X X
=-sen 6+cos(3)

,o_1.0l1
272
=0

V3xy By x (V3xy +yV3x) o
V3xy - V3x  (Vaxy - yV3x)(V3xy +yV3x)
(V3xy)* + /(V3x)" Vy

(V3xp)” - (yV3x)’

_3xy+ 3xg\/—z o
3xy - y*3x

3.

_3y(1+Vy) @
3xy(1-y)

=—1—'MZ- para x#0 A y#0 A 1-y#0

1-y '
lli_yvz' para x20 A y20 A y#1©

4. Se o coeficiente de x* for positivo, a concavidade de y = ax*+ bx + ¢

ser4 voltada para cima.

Assim: -i—-l>0° PN -1—;—">o
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Guia de correccéo

2003/1.* Chamada

Pergunta

Resposta
0 1
1-k| + o )
k - 10| + +
l;,—k = |sls| + |0 -
Entio: k€10, 1[®
N A=a><ia
‘\40 a 3
: A=§az
4(!
3

Aplicando o Teorema de Pitdgoras:
2 (4. .V, 20
(a@a+4)°= 3“ +a
_ 16 2 (1]
= a‘+8a+16—?a +a
& 72a+ 144 = 16a*

& 16a*°-72a-144=0

- 9+ V(-9>-4x2x(-18)

& 242-94-18=00
L —t

a
2x2
- e 91V8i+144
o go 9V225
4
= a=——9i415 o

~ a= V a
4

3
& a=-—-Va=6
=73

Como a>0, a=6.9

& A=480

Assim: A=%x62 & A= 4><336

Entdo, a drea é de 48 m?. @
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Guia de correccao

Cotagio

Parcial Total  Vermanyy
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Pergunta Resposta

6. a) 2*-2<23%-6 X-2<3x-60

~
N
(2* € crescente)

X-3x<-6+29

-2x<-49©

g 8 0¢

o 14 102 classe /
CS.=]2;+00] pég. 155

_3
b) log%x-ilogéz CA: log, 2= (%)Zz =
2
= log,x=ix(— 1) o 2)Y=2 27=2 &
2 23 & —y=1 & y=-1
< log, x=-=-0
> 2

= x=2V2 : 11 25 102 classe /
pag. 171

1 .1

sena__cotga

cotg o 1
sen o

1+sena Cos o

_@_seno @ _sena
Ccos o 1-sen o

sen o sen o

_l+sena _cosa ¢
cos o 1-sena

_ (1 +seno)(1-sen a)-cos’a g
cos o (1 —sen o)

_1-sen*a-cos’a _
cos a (1 - sen o)




Guia de correccio

Pergunta Resposta

- 1-(en’a+cos’q) g
= = —8€n” & + cos® a)
cos & (1 - sen q)

1-1
=-\=\=
cos a (1 -sen q) Cos & (1 - sen q) 0

8 a h(x=-x+3

-1

b) -x+3>3 < —x>0 <~ x<0 (confirma-se pelo grafico)

9 fO<h(x < x€]o, 3]
d f=a@x-27?-10
f)=0 = a(1-2)*-1=0 < a-1=0 < ¢=1©

Entio f()=(x-2)’-19 <& f(x)=x-4dx+4-1
S f)=x*-4x+39©
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